



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФТЕХОСВІТИ У**  
**ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**Методичні поради (матеріал для проведення учнівської  
конференції) викладачам в межах навчальної програми курсу  
«Європейський вибір України»:**

**Муха Н.О.**

**Методист НМЦ ПТО**

**Координатор діяльності учнівських ЄК ПТНЗ області**



**Дніпропетровськ 2016**

## **Методичні поради**

1. Надати учням інформацію: на честь яких подій ( мають безпосереднє відношення до євроінтеграції України ) створено Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні - Музей Революції Гідності. ( а бо ж разом з учнями зібрати відповідну інформацію )

« ... В листопаді тринадцятого революція лише почалася. Говорити про завершеність можна буде лише тоді, коли ми виконаємо програму європейських змін, яку сформулювали і поставили на порядок денний мільйони людей, що вийшли на майдани. Програму, яку підтримали десятки мільйонів на трьох демократичних виборах — президентських, парламентських і місцевих. І тим самим виконано одну із ключових вимог людей — повне перезавантаження влади...»(з виступу Президента України П.Порошенка. 21.11.2015р. ) (дати відповідь на питання :Про що хотів сказати Президент у своєму виступі? , учні мають вибрати кращу цитату учня...)

Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні - Музей Революції Гідності отримав державну підтримку

29.04.2016

## **МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ**

Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності внесено до переліку закладів культури і мистецтв, яким надається державна підтримка. Відповідне рішення було прийнято на засіданні Уряду 29 квітня.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про доповнення переліку закладів культури і мистецтв, які утримуються або яким надається фінансова підтримка з державного бюджету», розроблений Українським інститутом національної пам'яті з метою забезпечити належне бюджетне фінансування та функціонування Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності відповідно до статутних завдань та очікувань суспільства.

Прийняття даного документу дозволить розпочати фінансову діяльність цього Музею, призначенням якого є забезпечити на належному рівні увічнення пам'яті про події та учасників Революції Гідності, які відстоювали демократичний розвиток, свободу та незалежність України, гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, а також сприяння формуванню національної гідності, патріотичного виховання

громадян України, готовності до виконання громадянського обов'язку із захисту державних і національних інтересів України.

Нагадаємо, що на підтримку ініціатив громадськості Президент України підписав Указом від 11.02.2015 року № 69/2015 «Про вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні», а КМУ своїм розпорядженням від 18.11.2015 року №1186 прийняли рішення про утворення державного закладу «Меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності». А Указом Президента від 12 квітня 2016 року №138 закладу надано статус Національного.

Постійна www-адреса статті:

[http://www.kmu.gov.ua/control/publish/article?art\\_id=24900703](http://www.kmu.gov.ua/control/publish/article?art_id=24900703)

2. Переглянути на учнівській конференції, інших заходах патріотичний відеоролик учнів Дніпродзержинського центру підготовки і перепідготовки робітничих кадрів «Ми діти України» які є переможцями обласного конкурсу з європейської тематики. (розміщений на сайті НМЦ ПТО в розділі відеоматеріали від 21.12.2015р. )

3. Вчити учнів збирати офіційну інформацію про реалізацію Угоди про асоціацію між Україною та ЄС» (<http://www.kmu.gov.ua/> розділ: євроінтеграція)  
Провести Інформаційну годину у навчальних групах:

11.04.2016

## **МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ**

За два місяці експорт до ЄС становить більше 700 млн. дол. США. (Владислава Ружицька Заст. Міністра до 14.05.16р.)

Між Європейським Союзом та Україною, Грузією і Молдовою: перші підсумки реалізації». До обговорення викликів та шансів, зокрема ЗВТ, були запрошені представники державних органів влади, дипломатичних установ, бізнесу та експертного середовища.

«Зарезультатами двох місяців 2016 року експорт до Європейського Союзу складає більше 700 млн. дол. США. Для прикладу роботи ЗВТ наведу загальний показник експорту за підсумками 2015-го - він становить 4,2 млрд. дол. США. Висновки можете робити самі», - відзначила заступник Міністра.

Також Владислава Рутицька звернула увагу на використання квот українськими виробниками.

Станом на початок квітня експортери повністю використали квоти з меду, цукру, ячмінної крупи та борошна, оброблених томатів, виноградних та яблучних соків, на 97% - квота на овес.

«Це ті квоти, які мають назву «перший прийшов – перший обслуговуєшся». Щодо позицій за принципом ліцензування, то тут вже повністю використана квота з кукурудзи, на 88%- з пшениці та квартальна квота з постачань м'яса птиці», - зазначила вона.

Окрім того, заступник Міністра ще раз відзначила важливість процесу гармонізації законодавства України до вимог Європейського Союзу.

«Повномасштабне впровадження стандартів якості, які необхідні для експорту до ЄС, приведуть до загального росту якості української продукції

та відкриють можливості для виробників експортувати на весь світ. Зараз ми ведемо щоденну роботу над приведенням у відповідність до всіх європейських вимог у законодавчій сфері. Затверджено план на 2016 рік, є відповідний перелік нормативно-правових актів, які мають вступити в дію у найближчі роки. Мінагрополітики спільно з Держветфітослужбою, а також міжнародними донорами технічної допомоги активно продовжують розробляти підзаконні акти, частина з яких вже знаходиться на погодженні в центральних органах виконавчої влади», - наголосила заступник Міністра.

Таблицю з переліком нормативно-правових актів, які необхідно прийняти з метою гармонізації законодавства України із законодавством ЄС у сфері СФЗ протягом 2016 року.

4. Використовувати в роботі з учнівськими євро клубами матеріали відповідного сайту <http://www.euroclubs.org.ua/>

5. Створити проект «Я вже змінюю Україну, а ти ? » (зайти на сайт євро клуби України.) Євровікторина - як ефективна форма поглиблення знань учнів ПТНЗ про глобальні процеси та євроінтеграцію України.

Учнівська молодь 11 ЄК професійно-технічних навчальних закладів області взяла участь у Всеукраїнській онлайн - вікторині (з 02.02 по 02.03. 2016р.) на тему Європи. ( Проект « ЄС - вибір української молоді» є ініціативою, що фінансується

Представництвом Європейського Союзу в Україні). 30 учнів Криворізького професійного будівельного ліцею виявили неабияку кмітливість. Зареєструвалися на сайті <http://euroquiz.ua/euroquiz> Прошли два тури онлайн-вікторини та отримали на свою електронну пошту сувеніри. Найактивнішу участь в євро вікторині взяли учні ВПУ-55. Тільки в цьому навчальному закладі до вікторини долучилися 82 учні. Підтвердила свій європейський вибір також молодь Дніпродзержинського центру підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва і автотранспорту (15), Криворізького професійного ліцею (10), Дніпропетровського професійного залізничного ліцею (10), ВПУ-75 (9), Криворізького професійного транспортно-металургійного ліцею(2), Дніпропетровського центру професійної освіти (17), ПТУ-6 (2), Дніпропдзержинського центру підготовки та перепідготовки робітничих кадрів (15), Орджонікідзевського ПТУ (15 учнів; 4 з яких отримали подарунки). Тільки 207 учнів вчилися спілкуватися у сучасному молодіжному середовищі в режимі онлайн. (А що маємо сказати про громадську роботу інших волонтерів з 21 учніських ЄК ?)

Нажаль викладачі курсу «Європейський вибір України» та євро клуби інших навчальних закладів проігнорували вікторину і не допомогли учням дізнатися більше про Європу та висловити своє бачення євро інтеграційних процесів з огляду на глобалізацію політики та економіки в Україні. Вони не виконали вимог навчальних програм та державних стандартів суспільних дисциплін загальної середньої освіти.